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Κύριε Υπουργέ,
Σας είχαμε ενημερώσει για τα προβλήματα που δημιουργεί η απόφαση σας να καταβάλλεται
η επιστροφή ΦΠΑ στους αγρότες μέσω των τραπεζών.
Χαιρετίσαμε την απόφαση σας για έλεγχο και αντιπαραβολή με τα στοιχεία του ΟΣΔΕ
παρ΄ότι επί του πρακτέου δημιουργήθηκαν διάφορα ζητήματα στις ΔΟΥ.  Σας επισημάναμε
επίσης ότι οι συν/σμοί πιστώσαμε τους παραγωγούς για ένα μέρος της αξίας των εφοδίων η
των ζωοτροφών που προμηθεύτηκαν από τον συν/σμό μας έναντι της αξίας επιστροφής του
ΦΠΑ.
Αν δεν το κάναμε οι περισσότεροι δεν θα καλλιεργούσαν τα χωράφια τους και θα αφήναν
νηστικά τα ζώα τους. Μάλιστα υπέγραψαν πάγιες εξουσιοδοτήσεις για να παρακρατήσουμε
την οφειλή τους από την επιστροφή ΦΠΑ.
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Σημειωτέου ότι εμείς ως συν/σμός καταβάλλαμε μετρητοίς στους εμπόρους την αγορά
εφοδίων και α΄υλών για τις ζωοτροφές.
Δεν φτάνει που μειώθηκε το ΦΠΑ από 11% σε 6% και καθυστέρησε τρείς μήνες η καταβολή
του σε σχέση με άλλες χρονιές με αποτέλεσμα να ακυρώσει κάθε προγραμματισμό δικό μας
και των παραγωγών, στο τέλος της διαδικασίας που κόστισε απίστευτες εργατοώρες στην
οργάνωση μας, διαπιστώνουμε ότι γίναμε εισπράκτορες των ΔΟΥ και των τραπεζών.
Θεωρείτε κ. Υπουργέ ότι είναι υγιές για την οικονομία να μετατρέπετε τους
συν/σμούς σε εισπράκτορες των ΔΟΥ (είναι απίστευτη η ταλαιπωρία και οι εργατοώρες
ώστε να ξανασυντάξουμε τις καταστάσεις μετά την αφαίρεση των παρακρατηθέντων
οφειλών από τις ΔΟΥ ) και των τραπεζών (οι
οποίες παρακράτησαν την εξισωτική αποζημίωση και τώρα παρακρατούν και το ΦΠΑ);
Μέχρι και οφειλές στους Δήμους παρακρατούνται από το ΦΠΑ.
Με αυτό τον τρόπο αποδυναμώνετε και εκείνες τις συν/κές οργανώσεις που
αποτελούν πραγματικό μηχανισμό στήριξης των παραγωγών αφού δεν έχουμε
τρόπο να εισπράξουμε τις απαιτήσεις μας και στερείτε από τους παραγωγούς την
ρευστότητα σε μια εποχή που τόσο έχουν ανάγκη.
Ετσι οι παραγωγοί στερήθηκαν ρευστότητα τον Απρίλιο στην καλλιεργητική περίοδο με την
καθυστέρηση που σημειώθηκε στην καταβολή του ΦΠΑ και τώρα που καταβάλλεται, μετά
την αλωνιστική περίοδο των δημητριακών επίσης θα μπορούσαν να συγκεντρώσουν οι
κτηνοτρόφοι τις ζωοτροφές απευθείας από τους γεωργούς σε καλύτερες τιμές
ωφελούμενοι και οι γεωργοί και οι κτηνοτρόφοι.
Τα δημητριακά και φέτος συγκεντρώθηκαν από τους μεγάλους εμπόρους οι οποίοι
θα τα μεταπουλήσουν από τον Οκτώβριο με καπέλο 5 – 10 λεπτών ανά κιλό.

  

Κύριε Υπουργέ,
Αν πραγματικά η Πολιτεία ενδιαφέρεται για την εξυγίανση διακίνησης των
αγροτικών προϊόντων και την οργάνωση της παραγωγής και διακίνησης των
προϊόντων στον πρωτογενή τομέα σε νέα βάση ώστε να συνεχίσει να υπάρχει
αγροτική οικονομία, ακούστε τις φωνές και εμπιστευτείτε όσους πασχίζουν
καθημερινά να στηρίξουν μια τέτοια προοπτική.
Σε άλλη περίπτωση απλά συμβάλλετε άθελα σας να προστεθούν ακόμη μερικές
χιλιάδες άνεργοι στον μεγάλο κατάλογο των ανέργων που προκάλεσε η κρίση γιατί
οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι δεν επιβιώνουν άλλο χειμώνα.

  

Με εκτίμηση
Ο πρόεδρος του Συν/σμού
Κόττης Δημήτριος
Η Διευθύντρια του Συν/σμού
Λώρεν Κασσοπούλου
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